Squeeze suicide
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Entame 3 de K pour le roi I’As d’Est qui revient 10 de K. vous jouez un petit T vers votre D et
Ouest défausse.

Comment voyez-vous la suite sachant que vous &tes en tournoi par paires et que chaque levée
supplémentaire compte



Compte des levées du déclarant

2P 2C2Ket3T soit 9 levées ;

Vous ne pouvez pas affranchir vos T et il y a peu de chances d’en trouver d’autresa CouaP ,
il faudrait pour cela trouver DV sec a P par ex ou bien un honneur sec dans une main et
pouvoir faire I’'impasse a 1’autre mais la probabilité est extrémement faible dans les deux cas .
Ouest qui n’a pas de T peut par contre tres bien étre le seul a garder les P et les C et pourrait
donc étre squeezé. Mais comment réduire le compte ?

Tout simplement en rendant la main a Est a T, ¢’est lui qui va squeezer son partenaire
(squeeze suicide) .On joue donc ARD de T et T ; Est encaisse 2 T et ressort a K mais le V de
K squeeze Ouest entre ses C et ses P ; il suffit de garder au mort 3 P et 2 C et 2Pet 3C en
main pour pouvoir tirer la derniere levée de la couleur défaussée par Ouest sur le V de K .

Nb ce squeeze est automatique, on tire R et As de P et si le 10 ne s’est pas affranchi on se
rabat sur les C...
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